

榜尾之战仍然无法取胜

客场再败, 南钢成了“副班长”

昨晚CBA31轮, 江苏南钢队客场遭遇“难兄难弟”佛山队, 两队同为7胜21负, 占据积分榜末尾两名, 且都已早早告别了季后赛的争夺。可惜, 在这场榜尾大战中, 南钢队还是无法获得比赛的胜利, 最终以108:110输给了对手。经过这场失利, 南钢排名垫底, 成了联赛“副班长”。

伤了队长易立 南钢替补不给力

本赛季, 南钢队战绩让人大跌眼镜, 但核心球员易立的表现还是非常稳定的。在南钢队不多的几场胜利的比赛中, 易立的发挥起到了至关重要的作用, 然而昨天, 南钢队的核心打不了了。

本来就有腰伤的易立在上场比赛中又被对手撞到了腰部, 一直非常疼痛。虽然如此, 易立还是跟随大部队一起到达了佛山, 他还是希望帮助球队上场打球, 不过, 他缺席了力量训练。“再看看, 也许到了比赛时就好了。”易立抱有一丝侥幸心理, 然而奇迹没有出现, 昨天一大早, 易立的腰还是没有任何好转的迹象, 甚至没有和大家一起吃中饭。

对于爱徒的伤势, 南钢队主帅胡卫东非常焦急: “易立的伤对于全队来说确实是个坏消息, 毕竟他是我们的主要得分点。现在他的情况还不明朗, 能不能打都不好说。现在球队缺人手,

希望他尽快康复, 联赛还有3场, 希望他坚持。”对于自己的伤, 易立也很无奈, “自己也挺急的, 现在只能看情况了, 毕竟现在球队很困难, 拼一拼。”

本场比赛, 南钢队主力虽然发挥不错, 但替补席没有人能够站出来给予球队足够支持。昨天南钢队5名主力得分均上双, 弗洛曼30分11篮板、胡雪峰20分、孟达20分、杨力17分、刘亚晖15分, 可是替补总得分只有6分。

输了荣誉之战 客场魔咒还没破

佛山队和南钢队在本赛季的CBA中可谓是一对“难兄难弟”, 赛前一个排倒数第二, 一个是副班长, 名次都非常尴尬。南钢要想打破客场不胜的怪圈, 佛山队无疑是最为合适的一个对手。不过, 南钢队还是输了这场“荣誉之战”。

赛前, 胡卫东最担心的一点就是佛山队的三外援, 尤其是两个内线多希特和海斯利普, “对手两名内线

有很强的威慑力, 对我们是个考验。”赛前, 胡卫东苦口婆心, 但到了比赛, 对方的两个大个还是让南钢队吃尽苦头。海斯利普29分7篮板, 多希特17分21篮板, 这两个“内线怪兽”肆无忌惮地肆虐着南钢队的内线。32:53南钢输了21个篮板。“篮板球! 保护篮板球!” 比赛场边, 胡卫东嘶扯着喉咙, 提醒队员们保护篮板球, 只可惜, 实力上的巨大差距让胡卫东也无可奈何。

本场比赛后, 南钢队继续保持着客场不胜的尴尬。“客场没有一个好打的, 我们尽量争取胜利吧。等到赛季结束了, 我会在休赛期内抓紧训练, 争取在下一个赛季改变全队的风貌。”赛后, 提及这个尴尬的话题, 胡卫东如是说。下一轮, 南钢队将客场挑战上海, 届时将是南钢队本赛季最后一个客场。

快报记者 唐浩杰



易立因伤缺阵对南钢影响很大

打满整个赛季

林书豪获NBA保障性合同

北京时间昨天, 是NBA各队裁员的截止日, 这一天对于林书豪而言是真正的大日子。还好, 林书豪将自己的命运紧紧掌握在自己手里, 他获得了尼克斯队的保障性合同。

按照NBA的规定, 美国东部时间的2月7日下午6点是NBA各支球队裁员的截止时间, 换句话说, 就是在这个时间之后, 一些NBA的边缘球员将不得不再次寻找工作。而一直为自己前途担心的林书豪, 因为连续两场的出色发挥, 和尼克斯签下的那份无保障合同从昨天开始已经转为了保障合同。

虽然只是一份76万美元的合同, 但林书豪很明白自己在整个NBA以及球队的处境, 毕竟他已经被裁掉2次了。去年NBA复摆之后, 林书豪事实上已经彻底沦为了NBA的边缘球员, 在结束停摆后不久, 林书豪就在去年12月10日被勇士宣布除名。之后, 他又曾从休斯敦火箭队得到一份短期合同, 但就在常规赛开始前, 在圣诞前夕, 林书豪又被火箭队除名。最终在北京时间12月28日, 控卫人手短缺的尼克斯宣布用一份无保障合同签下林书豪, 而尼克斯当时的目的也只是留个后手。

不过, 近两场林书豪都在球队最危急的时候挺身而出, 连续两场都创下职业生涯新高, 他的神勇表现让全联盟震惊不已。他这堪称“最及时”的上佳表现不仅挽救了尼克斯主帅德安东尼, 也为自己赢得了一份保障性合同, 终于在纽约安顿下来。

快报记者 唐浩杰



体彩即开 “情人节大餐” 甜蜜来袭

元宵节刚过, 你是否在蓦然回首间, 遇到了灯火阑珊处的TA? 体彩即开票“金荷包”和“金镶玉”刚刚陪伴广大顶呱刮迷们度过了中国传统元宵节, 即开新票“甜蜜约会”和“情比金坚”将陪着广大彩民朋友度过浪漫情人节。

开胃大餐: “甜蜜约会”

体彩顶呱刮送“约会基金”啦! 这款“甜蜜约会”共有8次冲击10万元“约会基金”的机会。只要在任何一次“约会”中, 约会双方出现相同的标志, 即中得该次约会下方所示的金额; 如果约会双方同时出现“爱之箭”标志, 即中得刮开区内所示的8个金额之和, 兼中兼得。

情人节前夕, 与TA共同刮开“甜蜜约会”, 看看心有灵犀的你们能否刮出相同的标志, 将10

万元“约会基金”赢回家, 共同度过一个难忘的情人节。

承诺套餐: “情比金坚”

或许, 你已经遇到了那个牵手一生的人, 这款“情比金坚”不仅可以表达心意, 同时也有机会赢取25万元大奖!

“情比金坚”的票面充满了暖暖的爱意, “丘比特爱神之箭”、“浓浓心意情书”等元素成为票面的主旋律, 同时, 此款票的游戏也十分丰富有趣, 其中游戏一为寻找相同金额: 如果同一个金额出现三次, 即中得该单一金额; 如果同一个金额出现两次并同时出现一个“双心”标志, 即中得该单一金额的两倍。游戏二则类似于Bingo游戏: 刮开覆盖膜, 如果在任一竖线、横线或对角线出现三个“金条”标志, 即中得该游戏右方所示的金额。游戏



三为“幸运十”: 如果出现“¥10”标志, 即中得10元。游戏四则充满了浪漫气息, 在爱神丘比特的背后藏着玫瑰花, 如果你能找到, 即可中得下方金额。

体彩即开“情人节大餐”即将甜蜜来袭, 在此, 顶呱刮祝愿



天下有情人“甜蜜约会”, 所有相爱的人“情比金坚”!

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 杨菁菁

体彩万花筒

无锡斩获7位数500万 苏州大奖得主仍未露面

2月7日, 江苏体彩7位数第12018期开奖, 无锡新区旺庄东路家乐福宝龙店的52050体彩网点喜获当期500万特等奖, 这也是该市在2012年斩获的第3个百万大奖, 同时也是江苏省体彩中出的第9个百万大奖。

商场中出500万引得顾客沾喜气

据悉, 此次大奖也是无锡彩民新年的第一个500万元大奖, 中奖地点就诞生在52050网点。当记者前往该网点拍照并向销

售员了解情况时, 许多彩民都开始猜测大奖得主究竟是什么样的人。销售员也告诉我们, 由于网点在商场内, 人流量比较大, 购彩的彩民较多, 对这个大奖的产生已经没有印象了。不过她猜测随机中奖的可能性比较大, 很多人在路过网点时经常随机购彩。“中500万的就是这里吗, 我刚刚在报纸上看到无锡中了500万。”一位小伙子和女朋友经过网点时, 停下了脚步。“500万呀, 这么多!”女朋友惊讶地拽拽小伙子的衣服, “你也买一个试

试。”小伙子告诉我们, 他以前没买过彩票, 今天这么巧让他来到了中大奖的地方, 一定要沾沾喜气。最后, 两人各选了一注号码进行投注。

新年体彩好运不断 苏州500万仍未兑奖

进入2012年, 体彩各玩法不断送奖, 到目前江苏体彩已中出百万以上大奖9个, 无锡彩民夺奖的势头依然强劲, 已获得3个百万以上大奖。截至目前, 较早的1月17日开奖的7位数12010

期苏州500万得主仍未露面。由于该大奖在年前开奖, 按常理应该在年前或春节长假结束后兑取该奖项, 但到目前为止仍无任何消息。苏州是一个人口流动很大的城市, 中奖者也有可能购彩后回家过年, 疏于或者忘记兑奖。该期的开奖号码为“6700097”, 中奖地点位于苏州55627站点。在此提醒, 如果于当期在该站点购买7位数的彩友请仔细核对, 以免错失大奖。

通讯员 于成莲 苏彩
快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

体彩11选5 专家团开讲啦!

作为中国彩市第一快开游戏, 体彩“11选5”登陆江苏省以来, 凭借“球少、奖大、快的更实惠”的特色迅速受到了广大彩友的喜爱与追捧。为回报彩友们的热情, 2月8日至11日, 体彩11选5专家团将赴省内十三市, 为大家提供内容丰富的11选5玩法讲座, 还将与彩友们面对面畅谈购彩心得。

此次11选5专家团特邀王文跃、刘中华、常青等深受江苏省彩友喜爱的11选5玩法专家, 为大家现场开讲。讲座内容涉及到很多彩友在实战当中关心的问题, “11选5玩法有哪些特色?” “如何玩转11选5?” “11选5的选号技巧有哪些?” 届时相信专家的现场解答, 将为大家提供丰富的投注借鉴和参考。

除了分享专家的精辟观点, 此次11选5的专家巡讲还在现场为参与者准备了多种精美礼品, 参与者届时将收获多重惊喜, 如手机充值卡、精美的咖啡具或茶具, 还可参与现场抽奖环节, 赢取前往北京观看中国体育彩票现场开奖的“体彩零距离”活动机会。据了解, 专家团巡讲活动随后还将深入区县, 为更多的彩民朋友带来实惠。

据悉, 此次11选5专家巡讲活动的参与名额有限, 感兴趣的彩民朋友可以和体彩站点联系抢位。

11选5专家巡讲线路表 (部分)

时间	城市
2月8日	盐城、淮安
2月9日	镇江、无锡、扬州、连云港
2月10日	常州、泰州、南通、徐州
2月11日	苏州、宿迁